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RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO FINANSÓW
Sekretarz Stanu
Szef Krajowej Administracji Skarbowej
Magdalena Rzeczkowska

Warszawa, 18 stycznia 2022 roku

Sprawa: Zmiany przepisów prawa podatkowego – 
osoby wykonujące zawody medyczne 

Znak sprawy: DPP4.861.1.2022

Kontakt: Kancelaria MF
tel. +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Pan
profesor dr hab. med. Andrzej Matyja
Prezes
Naczelnej Rady Lekarskiej

Szanowny Panie Prezesie,

uprzejmie informuję, że w związku ze zmianami przepisów prawa podatkowego, które 
zostały wprowadzone ustawą z dnia 29 października 2021 r. o zmianie ustawy o podatku 
dochodowym od osób fizycznych, ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych oraz 
niektórych innych ustaw1, w roku 2022 osoby wykonujące zawody medyczne nie mogą dłużej 
korzystać z opodatkowania w formie karty podatkowej. 

Lekarze, którzy do dnia 31 grudnia 2021 r. opodatkowani byli w tej formie, do dnia 20 stycznia br. 
powinni złożyć we właściwym urzędzie skarbowym oświadczenie o wyborze formy 
opodatkowania. 
Mogą oni wybrać 19-procentowy podatek liniowy, ryczałt od przychodów ewidencjonowanych 
lub podatek dochodowy według zasad ogólnych. 

Brak złożenia takiego oświadczenia skutkować będzie wydaniem przez naczelnika urzędu 
skarbowego odmownej decyzji w sprawie karty podatkowej. Po wydaniu takiej decyzji – jedynymi 
dostępnymi dla lekarzy formami opodatkowania będą ryczałt od przychodów ewidencjonowanych 
lub podatek dochodowy według zasad ogólnych co oznacza, że nie będą oni mogli już wybrać 
podatku liniowego.

Mając na uwadze zbliżający się termin na złożenie oświadczenia o wyborze formy opodatkowania, 
uprzejmie proszę o pomoc w jak najszerszym poinformowaniu zainteresowanych lekarzy.

1 Dz. U poz. 2105.
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Z wyrazami szacunku,

Magdalena Rzeczkowska

Sekretarz Stanu,
Szef Krajowej Administracji Skarbowej

/pismo zostało wydane w formie dokumentu elektronicznego
przy wykorzystaniu systemu teleinformatycznego

Szefa Krajowej Administracji Skarbowej
i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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